Писмени део испита из предмета 
„ИНТЕГРАЛНИ ТРАНСПОРТ» 
(Стари програм)
Задатак 1. Одредити максимални проценат искоришћења површине,носивости и запремине контејнера 1СС ако се у њега товаре бачве пречника 0,58 m и висине 1,1 m. У бачваmа је товарен толуол густине 0,867 t/m3. Остале податке усвојити са предавања. (25).

Задатак 2.  Објаснити значење ознака на кодној табли изменљивог сандука или полуприколице.(25).
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Задатак 3. Стандардизована TEU, омогућава хоризонталну координацију са следећим комбина​цијама утовара контенера: A=C+С=С+D+D=B+D или С+D=В; 3D=В; 3Е+D=В; 6F+D=B; 3E=C/6E=A; 3E+C=A; А=8F и др. а користи се при планирању превоза и димензиони​сању капацитета на основу контенер/операција. Показати рачунски наведене случајеве.(25).  

Задатак 4.  

Колики обим рада Q (t/год) је потребан, да би се у потпуности искористиле пројектоване дужине

пријемно-отпремних колосека у контенерском терминалу. Пријемни колосек је пројектован за

oчекиване просечне дужинe контенерских возова до Lvoz=450 м за следеће услове и податке: време доставе  td=4 дана; брзина превоза Vpr= 5 км/h; време рада у току године 365 дана;  коефицијент нераспоређеног радног парка кола на мрежи Ur=0,1; коефицијент празног трчања кола α=0.415; дужина локомотиве 18 м; корисна површина пода контенера Pnk=27.95 м2, специфучна утоварна површина Pn= 1,1 м2/t ; Kонтенери се превозе у колима серије Sgs (25). 
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